

Minden évben február 2-án tartjuk az óvodában a Mackó napot! Az ünnepet megelőzően már foglalkozunk a medvékkel, a jeles naphoz kapcsolódó hagyományokkal, hiedelmekkel.

Ezen a napon bújjuk ki a medve a barlangjából, és ha meglátja az árnyékát (süt a nap) akkor tudja, hogy még hosszú lesz a tél, így visszabújjik a barlangjába, ha pedig nem látja az árnyékát, akkor tudja, hogy már nem tart sokáig a tél, és ébren marad.

Ebben az évben egy szürke, ködös vasárnapra esett ez a jeles nap, így másnap örömmel beszéltük át, hogy mivel a maci nem láthatta meg az árnyékát hamarosan vége lesz a télnek. De mint oly sokszor az időjárás most is megtréfált bennünket, mert az igazi hideg téli napok, még csak ezután következtek.

Mackó nap alkalmából egész héten a medve témával foglalkozunk, hogy a gyerekek minél komplexebb élményszerűbb módon ismerkedhessenek meg a témával, és szeressék meg, érdeklődők legyenek a medvék iránt. A témához kapcsolódó mondókát, verset tanultunk, sőt a mindennapos testnevelést is egy medvékről szóló mozgással kísért mondókára végeztük.

Mackó nap hetében elmeséltük Kolozsvári Grandpierre Emil: A két kicsi medvebocs meg a róka című meséjét, amit nagyon szeretnek a gyerekek. A meséhez kapcsolódóan mackó bábokat is készítettünk, hogy eljátszhassuk közösen a történetet.

Készítettünk egy macibarlangot is, ahova a festéssel készült maci álarcokat helyeztük, illetve jegesmacikat nyomdáztunk jó meleg sállal, hogy meg ne fázzanak.:-) A Brumm-Brumm Brúnó mókás medve dalra pedig medvetáncot roptunk.

A medvetánc csak a kezdetét jelentette vidámságunknak, hiszen február 4-én Tengeri Attila előadóművész-zenész járt nálunk, hogy fantasztikus énekes-zenés műsorával elkezdődjön óvodánkban is a farsangi készülődés. A gyerekek nem csak hallgathatták, hanem aktívan részt is vehettek a műsorban – rengeteg hangszer, közös éneklés és mozgás tette igazán élményszerűvé ezt a napot.

Ezután elkezdődött az igazi, falura szóló farsangi készülődés. Összeült a Szülői Választmány megbeszélni, megszervezni ezt, a községünkben már hagyománynak számító nagyszabású mulatságot. Volt miről gondoskodni! Mint minden évben legyen elegendő farsangi szendvics, hot-dog, hűsítő innivaló, sok-sok sütemény, szóljon a talpalátaló, legyen rengeteg tombolatárgy (aminek jelentős részét a szülők által felkeresett szponzorok ajánlottak fel.) valamint az egyéni és csoportos jelmezekről se feledkezzünk meg!

A széleskörű készülődésnek köszönhetően február 15-én felhangozhatott a Hegyháti Iskola tornatermében az ismerős nóta:” Itt a farsang áll a bál... „

Először a falu legkisebjeit szólítottuk a színpadra, a 0-2 éves babákat, akiknek minden bizonnyal ez volt az első színpadi szereplésük, természetesen még szülői közreműködéssel. Majd ezt követően Reni néni sok – sok lufival körülvéve mintegy „lufilány” vezette a bölcsiseket a bemutató színterére. Így érkezett meg a kis bébi cápa, hupikék törp, barátságos kis oroszlán, és egy cowboy.

Miközben a legkisebbek jelmezükben illegtek-billegtek, forogtak a színpadon az ovis gyerekeknek már a bugi benne volt a lábaikban □. Lázasan várták, hogy bemutathassák csoportos táncukat. A kiscsoportosok valamennyien fehér nyusziknak öltöztek, és többek közt nyuszi-bugit is jártak, addig a nagyok ruházatukkal, válogatott zeneszámaikkal retro hangulatot idéztek fel. Mindkét csoportnak igazán nagy sikere volt, nagy tapsot kaptak.

És ezt követte a farsang lényege, hogy: minél változatosabb, színesebb, akár ijesztő jelmezekbe öltözve, hangoskodva elkeressük a telet!

Megpróbálták többek között a hercegnők, pókemberek, úrhajósok, szellemek, kalózok, balerinák, a fogtündér varázspálcájával, a tűzoltó, egy rénszarvas, hulk a félelmetes zöld szuperhős, de sajnos a télkergetés ez alkalommal nem sikerült, mert alig véget ért a jelmezbál megérkeztek a fagyos éjszakák-nappalok. De mi nem adjuk fel! Hamvazó szerdára készülünk kiszabás étetéssel, és sok-sok tavaszváró mondókával, énekkel, hogy végre megérkezzen a jó idő.

És végül, de nem utolsó sorban szeretnénk köszönetet mondani MINDENKINEK, aki bármilyen formában hozzájárult farsangi bálunk sikeréhez vagy részvételével megtisztelte a rendezvényünket!